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ОЕСР: У РОЗРОБКУ ШІ ЗАЛУЧЕНО 61% ВЕНЧУРНОГО
КАПІТАЛУ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний документ «Венчурні інвестиції в ШІ до 2025 року» та відповідне
інформаційне повідомлення про те,  що у  цю галузь  було залучено 61%
світового венчурного капіталу.

Зафіксовано, що компанії, які займаються розвитком штучного інтелекту,
вже  залучили  258,7  млрд  дол.  США або  понад  60% світових  венчурних
інвестицій, що удвічі більше порівняно  з даними 2022 року (30%). Йдеться
у  першу  чергу  про  підприємства  ІТ-інфраструктури  та  хостингу.
Найактивнішими  є  венчурні  інвестори  у  США  (56%  світової  вартості
вихідних венчурних інвестицій у штучний інтелект у 2025 році),  за ними
слідують  Велика  Британія  (9%),  Китай  (8%)  та  ЄС-27  (7%).  Фірми,  що
базуються у Сполучених Штатах, залучили близько 75% світової вартості
венчурних угод у сфері ШІ, ЄС-27 – 6%, КНР та Велика Британія – по 5%.
Венчурні інвестиції у штучний інтелект дедалі більше зосереджуються на
«мегаугодах»,  вартість яких перевищує 100 млн дол.  США. Починаючи з
2023  року  частка  венчурного  капіталу  у  сфері  штучного  інтелекту,  що
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надходить з ранніх раундів інвестування, порівняно з пізнішими раундами
фінансування, зменшується, оскільки саме «мегаугоди» становлять понад
70% загальної вартості інвестицій у штучний інтелект у 2025 році.  З цих
«мегаугод»  майже  половина  (по  вартості)  припадає  на  такі,  що
перевищують  1  млрд  дол.  США,  що  свідчить  про  дедалі  більшу
концентрацію ринку. Експерти зазначають, що довгострокові перспективи
розвитку штучного інтелекту залишаються сильними, але слід зважати на
циклічність ринку венчурного капіталу, ураховувати масштаби інвестування
та  його  напрямки,  виокремлювати  тенденції  та  дуже  обережно
інтерпретувати  статистичні  дані  при  побудові  прогнозів.
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